



Компания Microsoft отчиталась о продажах Xbox 360 за первый квартал 2012 года. Количество проданных консолей уменьшилось на 48 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В числовом выражении это 1,4 миллиона штук и 2,7 миллиона соответственно. Продажи контроллера Kinect также сократились, однако данные о падении продаж не были обнародованы.

Тем не менее Xbox является самой популярной консолью в США на протяжении 15 месяцев. Совокупный доход от продаж консоли снизился на 33 процента и составил чуть менее шестиста миллионов долларов, а общая прибыль игрового подразделения составила 1,62 миллиарда долларов (падение на 16 процентов). Общее же количество приставок, проданных Microsoft, превысило отметку в 67 миллионов штук. Для сравнения, Sony удалось продать 62 миллиона Playstation 3, а Nintendo свыше 95 миллионов Wii.

Xbox 360 поступила на полки магазинов в 2005 году, а в 2010 разработчики Windows представили улучшенную модель Slim. Слухи о выходе Xbox следующего поколения появляются регулярно, несмотря на то, что Microsoft заявляет о десятилетнем жизненном цикле консоли. Также, вопреки многочисленным слухам, было заявлено, что Xbox следующего поколения не покажут на выставке E3 летом этого года в Лос-Анджелесе.

Ищите чем развлечь себя вечером? Тогда играть [бесплатно флэш онлайн игры](#) .